

DUNÁNTÚLI HIRLAP

KRISZTÉNY POLITIKAI HETILAP

Megjelenik minden szombaton
Előfizetési ár: negyedévre 250 P.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZABÓ ÁRPÁD

Szerkesztőség: Káptalándomb 32. Telefon 609
Kiadóhivatal: Káptalándomb 32. Telefon 609

Idegháború

A modern háború nemcsak a technika legfejlettebb eszközeivel folyik, hanem az idegek felérésének legkifinomultabb módszereivel is. Minden államférfi tudja, hogy a leghatásosabb fegyver is értéktelen ócskavassá válik, ha a katonai idegek felmondják a szolgálatot és hiába minden katonai erőfeszítés, ha a hadiüzemek termelésében fennakadás következik be. Korunknak hatásterület szempontjából legnagyobb jelentőségű találmánya, a rádió a háború kezdetétől a szellem meghódításának feladatát vállalta minden hadviselő államban. — Nincs a napnak egy órája, mikor valamilyen nyelven nem szólna a propagandahírszolgálat; valóságos párbajt vívnak az antennatornyokról kiugrázott elektromos hullámok, hogy meggyőzzék az ellenséges ország lakosságát, vagy legalább is zavarba hozzák.

Az eredmény már szinte kézzelfoghatóan mutatkozik: az egymásnak ellentmondó hírek látszólagos zűrzavarában az emberek szinte elvesztették az önálló képességüket; nincs az a némhír, mely hosszabb-rövidebb időre hitelt ne találna. Minden napnak megvan a maga „szenczáción” némhír-csemegéje, melyet felülőn elemek valóságos kéjjel tálnak fel hiszékeny embertársainak. Ezer szerencse, hogy a magyar nép nem túlságosan hajlamos a képzelődésre, nem is izgatja magát feleslegesen és a szellemi fertőzés majdnem nyomtalanul múlik el felette. Négy háborús év sok keserves tapasztalata és sok csalódása megtanította, hogy ne legyen hiszékeny és ne tegye le a szerszámot, ha a szomszéd „feltétlenül megbízható” hírforrásból származó tudósítást szállít ugyan el a börtenvő.

Mindenki tisztában van az alkonyozó napok komolyságával és súlyos feladataival. Ennek a meggyőződésnek kell áthatnia mindenkit mikor a szellemi ragály megtámadja idegeit. Teljes tudatossággal kell szembenézni a tervszerű hírveréssel, melynek átlátszó célzatossága magában is megmondolásra és óvatosságra int. Az ellenséges államok sajtója és a süttő propaganda ismert és bevált fogásai nem téveszthetik meg a gondolkodó embert. Ne feledkezzék meg senki az önfegyelem vas-törvényéről, mely egyedül képes a háborús hisztéria tisztításának gátat vetni.

Es bármilyen megpróbáltatást hoznak a véres hónapok, gondoljunk arra is, hogy nemcsak emberi agyvelők irányítják az eseményeket, hanem magasabbrendű hatalmak is; a világtörténet folyását magasabb ráció vezeli, mint az emberi ész és szenvedély. Nemcsak az olaj értékében a szemléletben, hanem az ember vére is. A végső ok nemcsak élettereket jelölt ki a nemzetek számára, hanem szellemi feladatokat is rótt ki az emberiségre. Az isteni Gondviselés nem tétlen szemlélője a történet gigantikus válságainak, hanem nagyon sokszor titokzatos módon izen is az Istentől

A vármegye közigazgatási bizottságának ülése

Az egyesített vármegye közigazgatási bizottsága kedden délelőtt tartotta rendes havi gyűlését, melyen dr. Kaszanyi Richárd főispán elnökölt. Az alispáni jelentést dr. Hahn Géza főjegyző ismertette.

Utána Szűcs Géza écsi plébános, bizottsági tag szólalt fel és a közigazgatási bizottság nevében Magyarország Kormányzója, nagybányai Horthy Miklós, továbbá az Egyház feje, XII. Pius pápa jubileuma alkalmából hódolattal emlékezett meg az anyjára emlékeztetve és nagy jelentőségű évfordulóról. Majd Kállay Miklós miniszterelnök két éves bölcs kormányvezetését méltatta; ez az idő más korszakban évtizedek munkájának fejelne meg, ezért a nemzet hálát érez a kormány iránt, amely a legnagyobb erőfeszítéssel küzd azért, hogy a ránk

leselkedő veszedelmeket el tudja hárítani. Végül Kossuth Lajos emlékét idézte a felszólaló, azon alkalomból, hogy az idei szabadságnap az ötven éve elhunyt Kossuth Lajos alakját kelti életre a magyar lelkekben.

A gazdasági és köznevelési kérdések megvitatásával kapcsolatosan Németh Viktor bizottsági tag indítványát magáévá tette a bizottság: felír a kormányhoz, hogy az elemi iskolák VI., VII., VIII. osztályú tanulói kivételesen előbb fejezzék be az idelel tanévet és így a mezőgazdasági munkákban résztvehessenek. A felszólalások során felmerült gazdasági szakkérdésekre Turi Németh Döme gazdasági felügyelő adott szakkerü felvilágosításokat. Az egyes albizottságok kiegészítése után az albizottságok tartottak ülést.

A pápa vasárnapi beszéde

Az elmúlt vasárnap, koronázásának évfordulóján XII. Pius pápa drámai hatású beszédet mondott a Szent Péter-téren összesereglett népeokaságnak. Husz percen át hullt a szomorú lelkekre a Szentatya vigasztaló és erősítő szava. Kifejezést adott a fájdalomnak, a szenvedésekben való együttérzésnek és segíteni akarásának a világ mai nehéz helyzetében. Mégegyszer a két hadviselő fél felelős

terfiamak jobb belátásához fordult; fordítsák fáradó szívüket olyan béke megteremtésé felé, amely megmenti az emberiséget az örökös aggodalmaktól. Majd Róma népéhez szölt a pápa és azzal az imádsággal óhajjal fejezte be megrendítő beszédét, hogy a Mindenható kegyelme szabaddítson meg bennünket attól a büntetés-től, melyet bűneink miatt megérdemeltünk.

Püspökkari értekezlet

A magyarországi római katolikus püspöki kar március 14-én, kedden tartotta szokásos tavaszi konferenciáját, melyen Serédi Jusztinián hercegprímás elnöklete alatt résztvettek: Grösz József és Czapi Gyula érsekek, gróf Mikos János c. érsek, Shvoy Lajos, Dudás Miklós, Madarász István, báró Apor Vilmos, Scheffler János és Pétery József-püspökök, Hász István tábori püspök, Lengyel Zoltán és Raskó Sándor apostoli adminisztrátorok és Sándor Imre püspöki helynök.

Az értekezlet megnyitása után a bíboros hercegprímás üdvözlölte Papp Antal érseket 50 éves papi jubileuma és dr. Dudás Miklós püspököt munkácsi apostoli kormányzó ki-nevezése alkalmából és örömmel jelentette be, hogy a Szentatya betöltötte a veszprémi, a

szombathelyi és a csanádi püspöki széket; az új püspökökről szeretettel emlékezett meg. A püspöki kar az Actio Catholica országos társelnöki tisztére egyhangú lelkesedéssel Esterházy Pál herceget kérte fel. A vallásalapi ellenőrző bizottságba Kovács Sándort, Hamvas Endre dr. püspököket és dr. Wünschert Frigyes alelnök-vezérigazgatót választotta meg. A püspöki kar ezután az időszaki katolikus kérdéseket tárgyalta. Többek közt megbizta dr. Pétery József püspököt a Miasztás Művek védnöki tiszttel; a kongruatanácsba kiküldte Grösz József érseket és dr. Scheffler János püspököt. Elfogadta az Actio Catholica 1944-45. évi munkaprogramját és rendezéseinek tervezetét. Megvitatta a katolikus hívek társadalmi szervezésének kérdéseit.

elvadult világnak. Igaz, hogy az ilyen titokzatos üzenetek megértéséhez lélek kell, mely nyitva áll a kegyelem erejének. Március 17-én volt a győri székesegyházi Mária-kép véres könnyezésének évfordulója. Ez az évforduló figyelmeztet bennünket, hogy más realitások is vannak, mint a nehézbombázók és páncéltörő ágyúk. A hívő ember ebben a magasabbrendű világban keresi az irgalmatlan idegpróbák és halálos szorongások kielégítő magya-

rázatát; többre megy, mint aki az egyetemes zűrzavarban a maga véges eszével szeretne eligazodni. Az idegháború romboló hatalmai ellen az isteni irgalom nyújtja a legbiztosabb óvóhelyet. A hívő magyar ide menekül a vesztély órájában és itt több reménnyel várhatja a megváltó és felszabadító hangot, mint a lapos politizálás szövegai között.

Győr társadalmi a Katolikus Nőr előadásain

A győri Katolikus Kör nagybőjti kultúrelőadásorozata inánt egyre nagyobb érdeklődés nyílt meg. A múlt vasárnap, harmadik előadás is hatalmas közönséget vonzott és zsefolásig megtöltötte a Kör dísztermét.

Az Egyetértés Dalkör nagyzerű ének- és zeneeszmái között Pattantyus A. Imre, a va-gyongyár igazgatója lépett az előadói pódiumra és »Ahogy Isten a munkát akarja« címen tár-totta meg rendkívüli figyelemmel kísért elő-adását. Az Isten teremtő műve és azóta is folyton tartó munkája alapján mutatott rá az illusztris előadó az emberi munka szerepére és jelentőségére: általa vagyunk a Teremtő munkatársai. Történeti áttekintéssel bizonyít-totta be az Egyház magasztos felfogását és tö-rekvését a munka megbecsülésére, a Rerum Novarum és a Quadragesimo Anno erőfeszíté-seit a munkásság szociális megsegítésére. A keresztény élet és a magyar jövő a munka-közezségünktől függ, nekünk a természet tör-vényét kell követnünk: biznunk és úgy dolgoz-

munk, ahogy az Isten akarja! A közönség lel-kes ovációval ünnepelte nagyzerű előadásáért a kiváló előadót.

Holnap, a negyedik kultúrelőadás a mű-velet a következő lesz: Bach: Kettős a 78. kanta-tából. Sik S.: Híszek. Szavalja Bulkay Margit V. é. t. j. Menegali. Jézus, bűnbánat útja. Girtler Mária Áll. tanítónőképző intézeti igaz-gató előadása: Ahogy Isten az embert látja. Menegali: Ments meg, Istenem! Sik S.: Asz-szonyok. Szavalja Szász Valéria V. é. t. j. Cherubini: Ave Mariá. Enekli Bulkay Margit V. é. t. j. Harányi L.: Emmánuel. Szavalja Haraszi Éva III. é. t. j. Pergolesi: Kettős a Stabat Mater-ből. A műsort az Áll. Tanítónő-képző intézet adja. Az 1., 3., 5. és 9. számot az intézet katolikus növendékeinek énekkara énekl. Vezényel és zongorán kísér Kiss Gy. tanár.

Az előadás 5 órakor kezdődik, belépődij nincs.

A Bencések Ünnepi hangversenye

Ez évben is megrendezi a hagyományosan nívós és nagy érdeklődéssel várt Szent Bene-dék-hangversenyét a győri bencés gimnázium. Március 19-án, vasárnap délután pontosan 6 órakor és március 20-án, hétfőn pontosan fél 7 órakor kezdődik az ünnepi hangverseny, melyre az Intézet Igazgatósága ezúton is meg-hívja a gimnázium barátait és jókoraót. A mű-sor másfél óra, illetve hétfőn (ünnepi beszéd nélkül) egy óra alatt folyik le. Főbb számai: I. Szent Benedek Atyánk köszöntése és dicsé-rete. Liszt F.: Ünnepi köszöntő. (Szöveg: Né-meth Döme.) (Ének- és zenekar.) — Két Sa-régi gregorián dallam Szent Benedekről. (Szö-vegeket fordította Schmuck Paszkál.) (Teljes kar.) — Krácsy E.: Deserta valles. Fantázia egy ósregi gregorián dallamra. (Ének- és zene-car.) — Ünnepi beszéd. Mondja Blazovich Jákó pannonhalmi főmonostori alperjel. —

Két magyar ének Szent Benedekről. Előadja az ének- és zenekar és a vegyeskar. — II. Kis hangverseny Szent Atyánk tiszteletére. Hän-del Fr.: Largo a Xerxes c. operából. — Ko-dály Z.: Tantum ergo. — Schubert F.: Ave Maria. Gordonkán előadja: Hámosi T. IV. A) o. t. Zongorán kíséri: Bankó K. VII. o. t. — Chopin Fr.: Præludium. Játsza a zenekar. — Godard B.: Bölcsődal. — Beethoven L.: Isten dicsőítése. Előadja az ének- és zenekar. — Grieg E.: Tavasszi dal. Zongorán játsza: Bankó K. VII. o. t. — Jemoretlen ólász szerző: Békét adj nekünk Jézus! Énekl. a vegyeskar. — Pápai himnusz. Énekl. a zenekar kísérettel a közönség. — Az ének- és zeneeszmákat be-tanította és vezeti Németh Döme bencés tanár. A műsor megváltás: 2 pengő, a bevételt diák-jóléti célra fordítja a gimnázium.

Mindenkit érdekel

Tenyésztés vásárlása. A közellátási minisz-ter rendelete szerint a 20 kg-on felüli, de 80 kg-nál nem nehezebb (élősertét (tenyész-ertét pedig 80 kg-ot meghaladó súlyban is) csak a következők vásárolhatnak: 1. gaz-dalkönyvvel ellátott gazdálkodók, 2. gazda-könyvvel el nem látott olyan személyek, — akiknek sülövásárlási igazolványuk van. Vásárlási engedély nélkül csak 20 kg-on aluli sertét lehet vásárolni.

Szabad a bélyeget ragasztóval ellátni. A fel-ragasztott bélyeg, ha eredeti ragasztóanyaga egészen vagy részben hiányzik is, illetve a felragasztáshoz más ragasztóanyagot hasz-náltak, vagy bár a bélyeg hátlapjához ide-igen papírsanyag is hozzátapad, nem tekint-hető emiatt használatnak, illetve nem létező-nek.

Közellátási hírek. A március hó 16-tól 22-ig terjedő husellátási héten beváltható az M—42. számú husjegyszelvény és a nehéz testi munkások husjegyszelvénye a szokásos fej-adéggal. A husfejtag kiegészítéseképen a felzabadított marhahuskonzervek árusítá-sával erre a hétre a husiparosokat is meg-biztuk. Ezen a héten tehát a husiparosok-nál is vásárolható marhahuskonzerv, még pe-

dig legfeljebb 1 hújegyre tehát személyen-ként fél kg.

Új jelzések a rádióban az ellenséges légitév-tényeségre. Március 15-től kezdődően a hon-védelmi miniszter rendelete alapján a rádió új jelzéssel közli az ellenséges légitényesé-g irányát és mértékét. A két új jelzés a légitényesély és a zavarórepülés jelzése. Mind-két jelzés csak a bemozdott körzetekre vo-natkozik.

A lakószobák igénybevétele. Új kormányren-delet intézkedik az esetleges légitényeségek következményeinek elhárításáról és ezzel kapcsolatban módosítja a régi lakásrende-letet. Városokban a lakószobák számát meg-állapítja a rendelet. A megállapítottnál több szobával rendelkezők szobái megokolt eset-ben hívva a 6-os hűtőszobák útján igénybevehe-ők

Egyes népiszkolákban márciusban befejezik az iskolaívet. A rendkívüli viszonyokra tekintettel egyes városokban és községekben mű-ködő népiszkolákban az idei iskolai ívet március 31-én be kell fejezni. A vallás- és köz-oktatásiügyi miniszter a tankerületi királyi főigazgató útján értesíti azokat az iskolai hatóságokat, amelyeknek hatósága alatt mű-ködő népiszkolákra ez a rendelkezés kiterjed.

Katolikus Ugyek

* **Musica Sacra.** A székesegyházban bősé 4. vasárnapján a 10 órai énekes szentmisén az Orsolyiák Cecilia-kórusa és a Szent Ger-gely-férfikar énekel. Enskrend: Halmos: Pa-csirta-mise, Laudate Dominum (Offerto-rium), Jerusalem... (Communio). A többi énektétel az ősi gregorián dallam szerint. — A 11 órai szentmisén a Palestrina Kórus tagjai énekelnek a klasszikus és modern egy-házi zene és a régi magyar egyházi népének kincseiből.

* **Szent József-ünnep a Kármelitől.** Már-cius 19-én, vasárnap Szent József tisztele-tét ünneplik a kármelita templomban. Dél-előtt 10 órakor főpapi szentmisét celebrál Pokorny Miklós prépostkanonok. Délután fél 5 órakor szentbeszédet mond P. Hege-düs Honor kármelita. Utána ünnepléses li-tánia.

* **Papszentelés.** Dr altorjai báró Apor Vil-mos győri megyéspüspök március hó 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén szent-teli papokká a Szeminárium diakonuit.

* **Dolgozó Leányok Ünnepe.** A Katolikus Dolgozó Leányok Győri és Győregyházme-gyei Csoportjai 1944. március hó 19-én dél-előtt 11 órakor a Kultúrházban, matiné ke-retelében Szent József tiszteletére/ünnepeket rendeznek. Az ünnepi megnyitót báró altor-jai Apor Vilmos megyéspüspök mondja. Ün-nepi beszédet pedig Brantl Lajos kormány-főtanácsos, plébános tartja. Mozdulatkórus és értékes számok teszik teljessé az érdek-lődéssel várt ünnepeket.

* **Megjelent a bencések új névtára.** A pan-nonhalmi Szent Benedek Rend most meg-jelent 1944-es névtára keresztmetszetét adja a nagymúltú Rend jelen helyzetének a leg-bepillantást enged abba a hatalmas kultúr-munkába, melyet a Rend a magyar és ke-reesztény művelődés során a jelenben is ki-fejt. A Rend 240 felszentelt pap tagja közül van 1 biboros, 1 főpát, 4 apát, 4 egye-temi tanár, 4 magántanár, 4 akadémikus, 206 középiskolai tanár, 103 doktor, 6 ökle-veles gazda. A Rend fenntart 1 főiskolát, 8 gimnáziumot és ellát 25 plébániát.

Majdnem tűzvesztés a győri Dunán

Szerdán, március 15-én a reggeli órákban Győrött a Dunán súlyos szerencsétlenségnek voltak tanui azok, akik a hajóállomás és Rév-falu között közlekedő ladikjárat éricsésére vártak. A főleg vagányári munkások, akik munkahelyükre szettek, túlsókan szállottak be a ladikba, melyet Theringer István révész-ségéd vezetett át. A felszólítás ellenére is so-lán maradtak a nagy csónakban, amely akkor indult a Dunán keresztül, amikor még egy mo-toros uszálytól hullámos volt a víz felszíne. A ladikban állók az erős ingás folytán az egyik oldalra húzódtak, minek következtében a csónakba víz ömlött, majd merülni kezdett. A megmúlt utasok, számszerint huszan, a vízbe ugrottak és megkezdődött a kétségbeesett harc az életért. Szerencsére az ott horgonyzó uszály legényesége és a parton várók bátor el-észantsággal rögtön a mentéshez fogtak és ei-került is izgalmas küzdelem után a halál tör-kából kimenteni tizenkilenc embert. Maller Fe-ronc-kisbácsai lakos azonban eltűnt a mély vízben, holttestét keresik. A szerencsétlenség-gel kapcsolatban erélyes vizagálatot indított a rendőrség.

Aranyszállás
Községi „Pénztár”
 megválasztási szavazatok,
 kamatok, ártékek, nyereségek, osztások

PFLANZL ÁGOSTON Győr, Baross-út 28. szám.

Értékesítési és pénzügyi vállalkozás

Telefon: 2-29. szám.

Meghívó

A Győri Első Takarékpénztár
 1944. évi március hó 27-én délután 4 órakor tartja Győr, Baross-út 11-18. szám alatti intézeti székteremében

Évi rendes közgyűlést,

melyre a t. részvényeseket ezúton hívjuk meg.

NAPIREND:

1943. évi igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés és az 1943. évi zárszámadások előterjesztése, mérleg megállapítása, határozathozatal a tisztá nyereség felosztásáról.
- Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása.
- Az igazgatóság javaslata az intézet alapítókének P. 1.075.000-ról 7000 dbb egyenként 25.- pengő névértékű új részvény kibocsátásával P. 1.250.000-re való felmérésére.
- Az alapszabályok módosítása és pedig: a 58. szakasz kiegészítése a következő új ponttal: »Jogelközik gabona- és terményüzemeltel». A 67. szakasz helyébe a következő új szakasz: »A Győri Első Takarékpénztár alapítókéje 1.250.000.- pengő, mely egyenként 25.- P névértékű, teljesen befizetett, bemutatásra szóló 50.000 darab részvényre oszlik». Továbbá a 74. szakaszhoz a következő új bekezdés felvétele: »Ezenkívül a közgyűlés/letésíthet tisztviselői segélyalapot, amelynek kamatai az intézeti alkalmazottak és családtagjaik segélyezésére fordíthatók.»
- Igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok választása.
- A napibiztosok és felügyelőbizottság díjának megállapítása.
- Az igazgatósági tagok utazási költségeinek megtérítésére keret megállapítása.

Győr, 1944. március hó 18-án.

Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból: Közgyűlésen csak olyan részvényes gyakorolhat szavazati jogot, aki a tulajdonát képező részvényeket a le nem járt szelvényekkel és szelvényutalvánnyal együtt a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal az intézet pénztáránál leteszi. A szavazás személyesen, törvényes képviselő vagy meghatalmazott által gyakorolható. Nem önálló személy jogait törvényes képviselője, illetve gyámja vagy gondnoka gyakorolja, jogi személyt szabályszerű meghatalmazottja képviseli. Természetes személy meghatalmazottja csak részvényes lehet.

Az a részvényes, aki a részvénytársaság alapítókéjének 2%-át elérő vagy azt meghaladó részvénytulajdonosként alapján kívánja a közgyűlésen jogait gyakorolni, jogát csak az esetben gyakorolhatja, ha a Pénztézeteti Központ tanúsítványával igazolja, hogy a 700/1942. M. E. sz. rendeletben előírt bejelentési kötelezettségének eleget tett.

Mérlegszámla 1943. december 31-én. Vagyoni: Pénztárkészlet 200.732.92, Girókövetelések 324.121.06, Pénztézeteknél fennálló követelések 696.533.38, Értékpapírok 370.116.07, Váltók 8.529.702.79, Folyószámla adóskok 3.826.873.74, Állami könyvadászok 266.363.30, Egyéb kölcsönök 128.768.58, Ingatlanok 1.199.649.11, Berendezés 2.-, Nyugdíjalap értékpapírjai 405.204.20, Átmenő tételek 7.823.-, (Óvadékok és kezességek 765.427.45), Összesen 15.664.910.76. Teher: Részvénytőke 1.075.000.-, Tartalékalap 715.000.-, Ingatlan

értékesítési tartalék 91.000.-, Értékkülönbözeti tartalék 67.012.28, Kétes követelések tartaléka 200.000.-, Nyugdíjalap 800.000.-, Betétek 8.939.409.12, Visszleszámitolt váltók 3.258.588.75, Engedményezett kölcsönök 60.585.54, Fel nem vett osztalék 6.050.-, Egyéb teher tételek 133.289.35, Átmenő tételek 74.194.98 (Óvadékok és kezességek 765.427.45), 7Nyereség 249.780.78, Összesen 15.664.910.76.

Uzleteredmény-számla. Veszteség: Kamatközlések 369.184.34, Tisztá fizetések 185.621.08 Nyugdíjak 51.948.29, Igazgatási költségek 3.579.-, Uzeleti költségek 42.317.91, Adók és illetékek 116.889.21, Ingatlanok miatti kiadások és adók 48.546.57, Cseh-szlovák takarékbetét 47. különbözlet 4.308.07, Térítés nyugdíjalapnak 230.000.-, Térítés ingatlan értékesítési tartaléknak 18.000.-, Nyereség 249.780.78, Összesen 1.320.265.25. Nyereség: Nyereségáthozat 1942. évről 5.605.15, Kamatbevételek 854.194.41, Jutalék jövedelem 76.014.53, Ingatlan jövedelem 67.385.04, Nyugdíjalap jövedelme 24.974.12, Egyéb nyereség 92.091.10, Felzabaldult tartalék 200.000.-, Összesen 1.320.265.25.



HIVATALOS ÉRTESSÍTŐ.

Hirdetmény

Felhívjuk a mezőgazdasági munkaadókat, hogy idénymunkásaikat (u. n. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket, stb.) szolgáltatba lépésüktől 15 napon belül hivatalunknál balesetbiztosítási végzettséget jelentsek be és 5 pengő hozzájárulási díjat fizessenek be. A mulasztók a balesetből eredő kárért teljes felelősséggel tartoznak s azonkívül kihágási úton is felelnek. 306

Győr szab. kir. város adóhivatala

Győr sz. kir. város városgazd. ügyosztályától.

Hirdetmény

Az Ebtényesztők Országos Egyesülete kiserleti cölökre nagyobb számú, nagytestű fiatalabb kórú kutyát keres.

Egy-egy kutyáért beválás esetén 80 P-ig terjedő térítési árat fizet.

A felajánlást az Egyesülethez Budapest, VIII. ker., Rákóczi-u. 29. sz. alá kell intézni. Győr, 1944. március hó 14-én. 307

Aljony István s. k.,
 főjegyző.

Szállít kőföldre is. Exhumál.

„JÓSZIV” Temetővel Vállalat Kft.
 Győr, Tivadár püspök-u. 12 és Széchenyi-
 tér 1. Telefon: 18-38 éjjel is. — Legdíszesebb rendezés. Dís felszerelés, nagy rakár.
 Előnyös feltételek.

Névnapra, születésnapra
 virágot, koszorút, csokrot

STIX

virágüzletben

Győr, Dóka F. u. 3. — Huszárszál.
 Telefon: 9-42.

Kályhák és tűzhelyek
 olcsón, gyári áron

Armuth

vaskereskedésben

Telefon: 8-48

Győr, Andrásy-út 29.

Kapny József

„Fekete Kutyák” drogeriája
 Kazinczy-út 18. Telefon: 535.

Kereskedelmi cég

Pallos Károly

férfi- és gyermekruha raktára

Győr, Czuczor Gergely-utca 16. sz.

Mérték utáni rendelések saját műhelyünkben eszközöltenek
 Teljes esztrépa- és kiegészítő-állandó raktár

Kályhaellenzők
 és kályhatálcák

Sándori Nándor és Fia

vaskereskedésben,

Győr, Baross-út 31. sz.

Telefon: 58. Alapítva: 1860.

H. Boros József

Villanyműszerész-mester
 Győr, Ludvig Arany-utca 8.
 Telefon: 2-28 szám